

Будет газ и у нас!

с. 2

Без вины виноваты?

с. 2

Дорожные знаки –  
долгой?

с. 7

Грабёж среди  
бела дня

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

6 октября  
2011

# РЕЗОНАНС

№ 40 / 1017

Возрождение традиции



Команда из Новоуральска "Мы вместе!"



Мы тоже не лыком шиты!



Домашнее задание от команды "Тело в шляпе".



Председатель жюри Г. Моськов подводит итоги игры.



Розыгрыш от команды "Тело в шляпе".

## Здесь юмор поднимает флаг!

Когда мы с коллегами по кадровой службе комбината «Электрохимприбор» и специалистами комитета по делам молодежи городской администрации возрождали молодежную организацию, даже и не сомневались, что наше любимое дитя быстро встанет на ноги и достигнет самостоятельности! За 8 прошедших лет этот рост – очевиден. Молодежная организация градообразующего предприятия уже известна своими яркими делами и свершениями далеко за пределами города: по всей области и среди родственных предприятий «Росатома» задает тон.

Вот и сегодня, ободренные удачным проведением «Турслета» и «Брейн-ринга», замаячили молодые активисты на возрождение Клуба веселых и находчивых. И резонанс от этой задумки был мощным! Разразился целый ураган страстей среди недовольных, не сумевших попасть вечером 30 сентября в СКДЦ «Современник», который мог вместить лишь около 500 счастливых. Зал неистовствовал, рукоплескал смельчакам, решившим сыграть в КВН.

Да, история повторяется! В 60-е годы кавказское движение в стране было особенно популярным. Не миновала эта волна юмора, сатиры и наш город, в то время называвшийся Свердловском-45. Игра была настолько популярной, что многие болельщики считали за честь хоть как-то приобщиться к командам: 14 цеха – «Лесоруб», 083 отдела – «Колун», 102 цеха – «Лапоть», ЦКЛ – «SOS», 181 отдела – «Хемингуэй» и другим. Все предлагали свою помощь. Для зачисления в команды необходимо было пройти невероятно сложный отбор, как сейчас говорят – кастинг. Созданная сборная команда города «Эхо» смело совершала путешествия с игровыми встречами по всей округе: Кушва, Н. Тагил, областной Свердловск... Активисты команд – Мельников, Борзенко, Бескупский, Герасимовский, Кабашов, Шагин, Оглоблин, Семак, Тополев, Мальский, Мухин, Руднев, Югов и многие другие игроки – буквально срывали овации зрителей всех залов своим остроумием, актерским мастерством, смелой сатирой, талантливым оформлением сцены и оригинальными костюмами, блестящим юмором.

У каждого поколения свой взгляд на мир, и поводы для шуток сегодня стали другими. Все течет, все меняется... Но юмор остается неизменным. И это прекрасно, с ним интереснее и радостнее жить!

Отлично повеселили зрителей и на этот раз сборные команды различных подразделений предприятия: «Тело в шляпе», «Осторожно, уже не дети», «Осторожно, уже не дети» и команда гостей из Новоуральска «Мы – вместе». Легко, динамично, интересно прошло классическое приветствие команд. Оригинально, с элементами импровизации (вопросами зрителей из зала членам команд) был проведен конкурс «Разминка». Конечно же, живо откликал-

ся зал на песни и шутки, настоящие сцены из спектаклей в конкурсе «Музыкальное домашнее задание». Изюминкой вечера стало выступление профессионалов: чемпионов Высшей лиги КВН – 2009, обладателей «Золотого Кивина» 2011 года курской команды «Прима», капитан которой – Александр Якушев – виртуозно вел игру в течение всего вечера. Гости не только представили на суд зрителей свои коронные заготовки – миниатюры, но и задорно импровизировали на тему: «Прогулки по городу Лесному». Особенно насмешила зрителей миниатюра «О первой партии отечественных автомобилей, прибывшей во Владивосток». И, конечно же, знаменитый танец – пародия «Д.А. Медведев – на вечерне выпускников» – удалось посмотреть воочию!

После часового выступления гостей-профессионалов жюри под председательством помощника генерального директора комбината «ЭХП» Г.Л. Моськова приняло мудрое решение – не присуждать призовые места, а наградить команды призами по четырем номинациям.

В номинации «Лучший номер» приз присужден команде из Новоуральска «Мы – вместе». Его вручил Е.Ф. Венгловский, председатель ПК-391. Приз «За лучшую шутку» А. Поставлов вручил команде «Тело в шляпе». Приз от Г. Моськова за «Лучший музыкальный номер» достался команде «Осторожно, уже не дети». С. Серегин вручил Наталье Краснослободцевой и Сергею Бусыгину приз «Лучший актер» за исполнение сценки из сказки «О царевне Несмеяне» (команда «Осторожно, уже не дети»).

По поручению генерального директора комбината «ЭХП» его заместители С.В. Щекалева и П.А. Ковшевой, открывая и закрывая игру КВН, дружно заверили собравшихся: «КВН – быть!» Первый корпоративный фестиваль Клуба веселых и находчивых, возрожденный спустя много лет, удался на славу. Bravo организаторам и всем, кто умеет посмеяться над собой, развеселить зрителей и сделать жизнь интереснее, веселее, ярче! Все мы гордимся тем, что чисто русская традиция игр КВН не угасает, остается востребованной все новыми и новыми поколениями россиян!

Наталья МУХИНА,  
город Лесной.  
Фото Анны МУХЛИНОЙ.



Шутка курян о Лесном удалась на славу.

/// примите поздравления

## Ваш труд достоин восхищения!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Тепло и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сельскохозяйственное производство и перерабатывающая промышленность имеют огромное значение для процветания и благополучия нации. Все меняется в этом мире, приходят новые технологии, появляются новые профессии и производства, а значимость сельского труда по-прежнему на высоте, ведь его продукция всегда необходима.

Плодами труда деревенских жителей пользуется каждый человек, будь он жителем мегаполиса или небольшого провинциального городка. Но, к сожалению, не всегда мы помним о том, каких трудов стоит вырастить и переработать в конечный продукт все те богатства, которые мы каждый день видим на своем столе.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ваш труд, ваша самоотверженность достойны восхищения и преклонения. Не каждый человек способен работать на селе, ведь этот труд специфичен и требует особого к нему отношения.

Искренне благодарим вас за преданность родной земле и избранной профессии, от всей души желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

**В.В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,  
В.А. РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».**

## Отличная профессия у вас!

Уважаемые коллеги!

Коллектив отдела гражданской защиты г. Лесного ГКУ «ТЦМ» от всей души поздравляет ваш коллектив с Днем гражданской обороны!

Желаем благополучия, оптимизма, успехов в работе и в личной жизни!

Отличная профессия у нас,

Полезная и нужная всегда!

Достоин благодарных, теплых фраз

И избрана на долгие года.

Спасибо всем за вдохновенный труд,

За увлеченность, творческий полет!

Желаем счастья, радостных минут,

Удачи и здоровья круглый год!

**В.П. СТЕПАНОВ, начальник ОГЗ ГКУ «ТЦМ».**

/// Из почты редакции

## Не забывайте нас!

Я человек не местный, но с удовольствием выслушала восторженные рассказы пожилых людей, живущих в Нижней Туре, о том, какой праздник им устроило руководство предприятия, с которого они ушли на пенсию.

Многие из них давно уже на заслуженном отдыхе, но отраднее, что об этих людях помнят. Пенсионеров пригласили в новое красивое здание – Школу искусств, где для них устроили и чествование, и концерт, и угощение, и лотерею. Для виновников торжества приготовили и подарки.

Хотя для производства это затратно и хлопотно, главное не это, а внимание к пожилым (хотя бы один раз в год). Для них, особенно одиноких, это – важнее всего на свете.

И вот какие стихи родились у меня на эту тему:

**НАШИМ ВЗРОСЛЫМ ДЕТАМ**

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь.

Нам многого от вас не надо.

Лишь помнили б, что мы на свете есть,

А нам от этого так на душе отрадно!

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь.

Не так уж много нам осталось жить.

Нам так ничтожно мало надо, – только пить да есть,

Да видеть вас почаще и любить.

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь.

Поверьте: мы страдаем от сознания,

Что вы-то тоже будете стареть

И от своих детей ждать ласки и тепла,

любви и сострадания.

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь...

**Алла Николаевна АЛЕКСАНДРОВСКАЯ.**

/// Коротко

## КСК приглашает в секции

КУЛЬТУРНО-спортивный комплекс ООО «Газпром трансгаз Югорск» г. Нижняя Тура проводит дополнительный набор в секции волейбола и настольного тенниса. Принимаются дети с 7 лет.

Контактные телефоны: 8-905-805-5722 (волейбол, тренер Ульяна Михайловна Бычкова); 8-909-004-3419, 8-952-135-5143 (настольный теннис, тренер Вероника Олеговна Григорян). Занятия в секциях бесплатные.

## Дебаты кандидатов в депутаты

12 ОКТЯБРЯ 2011 года в 18.00 в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа состоятся дебаты кандидатов в депутаты Молодежного парламента Свердловской области.

Приглашаем принять участие в мероприятии молодых избирателей в возрасте от 14 до 30 лет.

В программе:

18.00–18.10 – вступительное слово председателя ТИК Ю.А. Григорьевой;

18.10–18.20 – обращение члена Молодежной общественной палаты при Областной думе Законодательного собрания Свердловской области А.А. Поставалова;

18.20–19.20 – выступление зарегистрированных кандидатов по Нижнетуринскому двухмандатному избирательному округу (по 3 минуты), ответы на вопросы молодых избирателей;

19.20–19.30 – выступление председателя Нижнетуринской окружной МИК В.Л. Житковского.

С сайта Нижнетуринской ТИК.

## Судом рассмотрено...

НИЖНЕТУРИНСКИМ городским судом за 9 месяцев 2011 года рассмотрено и окончено производством: 392 гражданских дела, из них с вынесением решения – 352; 147 уголовных дел, из них с вынесением приговора – 117; 41 административное дело, по которым 39 лиц подвергнуто административному наказанию.

За допущенные нарушения федерального законодательства в адрес руководителей предприятий и учреждений судом первой инстанции по уголовным и гражданским делам внесено 18 частных определений (постановлений).

**Ю.Г. ШИЛЬЦЕВ,  
председатель Нижнетуринского городского суда.**

/// Событие

# Будет газ и для нас!

В минувший четверг в поселке Станционном, что на горе Шайтан, прошло торжественное мероприятие запуска сетей газоснабжения. На церемонии открытия присутствовали депутат Законодательного собрания Свердловской области Д.В. Паслер, глава Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телепаев, замглавы округа В.С. Головин, председатель Думы НТГО В.И. Муравьев, другие представители органов местной власти и, конечно же, жители поселка.

Торжественная часть мероприятия началась с выступления представителей творческого коллектива МБУ «Дворец культуры» «Калинушка». Затем с приветственным словом к участникам торжества обратились Д.В. Паслер и глава НТГО Ф.П. Телепаев. «После длительного ожидания жители поселков не сразу принимают то, что приносит в их дома природный газ, – сказал генеральный директор ЗАО «ГАЗЭКС» Денис Паслер. – Но на примере первых трех семей, живущих в поселках, в дома которых пришел природный газ, жители Станционного увидели, что это не только дает такие блага цивилизации, как тепло и горячая вода, но и со-

кращение платежей за ЖКУ и изменение статуса поселка. Только ГАЗЭКС подвел сюда природный газ, стоимость земли здесь сразу выросла чуть ли не вдвое». «Нижняя Тура переживает нелегкие времена, – отметил глава округа Ф.П. Телепаев, – но делаются шаги по улучшению ее социально-экономического положения. Приход природного газа в Станционный и другие поселки округа, осуществленный благодаря поддержке нашего депутата Д.В. Паслера, – тому подтверждение. Значит, у нашего округа есть будущее».

Первых потребителей природного газа среди населения поселка специалисты ОАО «Уральские газовые сети» подключили в сентябре. Накануне отопительного сезона три семьи существенно улучшили свои бытовые условия, получив природный газ не только для приготовления пищи, но и для индивидуального отопления и горячей водоснабжения домов (в этих домах запущены в эксплуатацию газовые котлы). Проектирование завершилось в 2009 году. Строительные работы начались в 2010

году. Затраты компании на газификацию поселка составили 9,3 миллиона рублей. Проложено более 3 километров сетей, смонтировано 2 шкафов газорегуляторных пункта для обеспечения стабильности давления газа в газораспределительной системе поселка.



Знакомство с правилами техники безопасности.

Жители Станционного не сразу поверили в то, что природный газ даст им существенное изменение бытовых условий. Сотрудникам «Уральских газовых сетей» пришлось вести настоящую разъяснительную кампанию. Вслед за первыми потребителями еще 35 жителей поселка подали заявки на газификацию домов и уже получили технические условия. Из числа желающих подключиться к системе газоснабжения 6 семей имеют согласованные проекты, голубое топливо должно прийти в их дома в этом году. В 2012 году ГАЗЭКС планирует продолжить газификацию Нижней Туры и близлежащих поселков. Уже сейчас построенные сети позволяют газифицировать 100 домовладений по улицам: Энергетиков, Труда, Чехова, Дзержинского, Станционная, Лермонтова и Мамина-Сибиряка.

**ИГОРЬ,  
живущий в «газовском» доме  
без голубого топлива.  
Фото автора.**



Во время церемонии.

/// Знак вопроса

## Без вины виноваты?

Когда произносится слово «бесхозяйственность», поневоле вспоминаешь старую часть Нижней Туры. Когда говоришь «бардак» – в памяти всплывают картинки разных уголков этого микрорайона города. Будет ли так всегда? Видимо, как Бог даст... Но пока старая часть Нижней Туры вполне уверенно движется в направлении хаоса. Проблемы частного сектора не нуждаются в перечислении, их великое множество. Администрация города своими действиями говорит – живите как хотите (ЖКХ). Так, конечно, лучше, чем – живите, если сможете. Но, объективно говоря, что тут хорошего?

В Китае несет свои воды река Хуанхэ, что в переводе означает «Желтая река». Невольно напрашивается вопрос: как это связано с частным сектором Нижней Туры? А вот как: создается впечатление, будто вода из этой реки поступает в водопроводные колонки частного сектора этого микрорайона. На пересечении улиц Володарско-

го, Чапаева стоит колонка, вода из которой с весны идет желтого цвета. Местные жители называют ее технической. Даже внешний вид колонки говорит о том, что здесь можно набрать воды скорее для промышленных и огородных нужд. И стар и млад вынуждены пользоваться такой водой. А куда им деваться? Ближайшая колонка находится по адресу Пролетарская – Чапаева, но она снабжает жителей водой не лучшего качества. Кроме того, трубы, по которым поступает вода, на зиму не утепляются, отчего лопаются и лишают жителей даже той воды, что они имели, а комму-

нальные службы в таких случаях не спешат к ним на помощь. Почему такое происходит? Жители сами в этом виноваты или на кого-то все же возложена ответственность за водоснабжение жителей микрорайона качественной питьевой водой?

**НИКОЛАЙ,  
житель ст. части Нижней Туры.  
Фото И. НЕПРЕДВЗЯТОГО.**



Так выглядит водопроводная колонка на перекрестке Володарского – Чапаева.

/// Конкурс

## Выборы глазами российской семьи

С 1 сентября по 20 декабря текущего года Нижнетуринская ТИК совместно с Управлением образования и отделом культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Нижнетуринского городского округа проводит муниципальный этап областного конкурса семейного творчества «Избирательный процесс глазами российской семьи».

К участию в конкурсе приглашаются семейные команды. Количество участников семейной команды: при выполнении заочных заданий не ограничено, в очных состязаниях – не более 5 человек. Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоятся до 30 декабря 2011 года.

По условиям заочного тура конкур-

санты представляют публицистическую статью-обращение ответственного избирателя к сверстнику (к впервые голосующему, сверстнику, соседу, который никогда не ходит на выборы и т.д.), не более 1 страницы формата А4; компьютерную или фотопрезентацию «Моя семья в истории страны» (не более 3 листов формата А3) с комментариями; материалы творческой рекламной акции «Мы всей семьей на выборы идем!» (реклама участия в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с использованием собственных рекламных роликов, презентаций, флаеров, плакатов-призывов, слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.), не более 7 минут.

слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.).

По условиям очного тура конкурсанты участвуют в викторине «Мы – российская семья! Выборы от А до Я!», вопросы которой составлены с учетом возрастных категорий участников команд; представляют творческую рекламную акцию «Мы всей семьей на выборы идем!» (реклама участия в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с использованием собственных рекламных роликов, презентаций, флаеров, плакатов-призывов, слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.), не более 7 минут.









# Трамвай ушёл...

Говорят, что снимки этой грандиозной свалки уже кто-то разместил в Интернете. В масштабе планеты всей или государства такой пейзаж, конечно, не впечатляет. Но если взять территорию Нижней Туры, то эта помойка просто огромна.

Начиная от очистных сооружений, где проходит дорога до сада № 3, вдоль карьера, на зольном поле, вдоль гаражей – сплошные отходы на-

шей жизнедеятельности. Сваливают здесь все что угодно: обломки шифера, битый кирпич, гнилые доски и прочий строительный мусор – это просто

безобразия. Тут же валяются какие-то кости, гниющие, дурно пахнущие пищевые отходы, тряпки, стекло, масса различного пластика.

Почему же еще каких-нибудь лет 10-15 тому назад такого здесь не было? Что изменилось за это время? Может, никому ничего стало не надо? Никто ни с кого теперь не спросит? У чиновников свои заботы, ну а водителям самосвалов, перевозящих мусор, ехать далеко не надо – под боком свалка бесплатная. Наверное, в крови у нас гадить себе под ноги и при этом говорить о высоком... После ремонта асфальта, зданий, обрезки деревьев все отходы вывозятся на окраину города. А здесь рай для мух, крыс, бродячих собак... Ладно хоть металл собирают и сдают предприимчивые любители.

Конечно, не просто теперь убрать такую прорву мусора: трамвай, как говорят, ушел, все делается вовремя. Но и начать убирать никогда не поздно, было бы желание. Конечно, у ответственных организаций найдется отговорка, мол, денег нет на то, чтоб жить нам в чистоте, а гадить можно бесплатно. Вот самосвалы и продолжают здесь разгружаться, приближая горы мусора к городу. Если точнее, то они уже в городе.

**А. ВЛАДИМИРОВ.**  
Фото автора.



Такой пейзаж впечатляет.

## Не чихайте на грипп!

ОРЗ, ОРВИ. На прошлой неделе к врачам с этим диагнозом обратились 542 человека. Более трети от них – дети. По данным врачей, подъем заболеваемости носит сезонный характер.

Но если до сих пор его причиной называли значительное понижение температуры воздуха на улице и в помещениях, то сейчас медики говорят о циркуляции вирусных инфекций, в том числе и парагриппа. Тем не менее ни в области, ни в Лесном случаев грип-

па пока не зафиксировано. По данным на 30 сентября, в Лесном привито против гриппа 2 тысячи 750 человек. Началась массовая иммунизация воспитанников детских садов и учащихся школ.

Как рассказали нам в Межрегиональном управлении № 91 ФМБА Рос-

сии, в понедельник в Лесном начала работать горячая телефонная линия по вопросам иммунизации против гриппа, профилактики этого заболевания. Позвонив по телефону 3-84-74, горожане могут получить исчерпывающие ответы специалистов на все интересующие их вопросы.

С сайта компании «Трансинформ».

## Помогите ребёнку!

С рождения Ян наблюдается у врачей с диагнозом «детский церебральный паралич» и другими сопутствующими заболеваниями. Благодаря помощи промышленных предприятий и организации Свердловской области успешно завершен 3-й курс его лечения.

После проведенных трех курсов лечения у мальчика появилась положительная динамика, он начал ходить с помощью ходунков. Для закрепления достигнутых результатов необходимо продолжать оздоровление. Четвертый курс лечения Ян Сулимов будет проходить в Международном реабилитационном центре «Евромед» (г. Мельно, Польша) в период с 19.10. по 17.12.2011 года.

Для оплаты лечения, социально-транспортных расходов, а также проживания и питания мамы необходимо 840000 (восемьсот сорок тысяч) рублей.

Российский детский фонд, мать ребенка

и сам Ян будут признательны за любую помощь, которую вы сможете оказать.

Средства для оказания помощи можно направлять на лицевой счет Сулимовой Татьяны Владимировны. Банковские реквизиты: Ленинское отделение № 11 Сбербанка России, г. Екатеринбург, деп.о/офис №11/0418 р/с 474228108 16099940001, к/с 301018 10500000000674 в Уральском банке Сбербанка РФ г. Екатеринбурга, БИК 0465776 74, ИНН 7707083893, ОКПО 02813411, ОКОНХ 96130, КПП 667102001, № лицевого счета 40817810316096756 834. Дополнительную информацию мож-

но получить у помощника председателя Правления Свердловского областного отделения Российского детского фонда Комарова Михаила Юрьевича (8-919-366-73-18). E-mail: komarov.detfond@yandex.ru, uraldetfond@yandex.ru

**А.Ю. ПЕТРОВ,**  
заместитель председателя  
Правительства Свердловской  
области, министр промышленности и  
науки Свердловской  
области.

Глава администрации городского округа «Город Лесной» В. Румянцев обращается ко всем руководителям предприятий и организаций различных форм собственности, жителям нашего городского округа с просьбой помочь ребенку.

## Гребёж среди бела дня

5 октября примерно в 13.45 по адресу ул. Ленина, 76 в магазине «Евросеть» двое неизвестных молодых людей в масках с предметом, похожим на пистолет, открыто похитили из кассы денежные средства. После чего скрылись.

Приметы: возраст молодых людей около 20 лет, рост примерно 175 см, худощавого телосложения, одеты были в спортивные костюмы (синий костюм, на рукавах белые полоски, и черный костюм).

Очевидцам или обладающим какой-либо информацией просьба позвонить по телефонам 02, 3-71-75, 3-80-03 – телефон доверия.

**ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».**

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

### г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе, с 26 сентября по 2 октября, в отделе внутренних дел зарегистрировано 112 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 7 – о кражах, 1 – о грабежах, 3 – о мошенничествах, 19 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 4 человека.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 117 УК РФ в отношении гр. Н., который систематически причинял физические страдания своей сестре.

Возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 222 УК РФ в отношении гр. Ш. по факту незаконного сбыта газового пистолета гр. Р.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 116 УК РФ в отношении гр. Н., который причинил побои гр-ке С.

**ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».**

### служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по

телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 26 сентября по 2 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз на тушение пожара, 5 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 4 раза по ложным вызовам.

29 сентября из-за неосторожного обращения с огнем неосторожного лица произошел пожар в коллективном саду № 15 (район Пановки). На одном из садовых участков сгорели дом, баня и хозяйственные постройки. Площадь пожара составила 100 кв. м. Хозяйева оценили ущерб в 200 тысяч рублей.

**ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.**

### г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

На минувшей неделе в полицию поступило сообщение от гр-ки М. о том, что неустановленное лицо порезало колеса ее иномарки, стоявшей на улице Скорынина. Проводится проверка.

28 сентября в отдел полиции поступило заявление от гр-ки Б. о том, что с улицы Чкалова исчез принадлежащий ей автомобиль «Тойота». Похититель машины был задержан сотрудниками ДПС. В момент задер-

жания он находился за рулем украинского авто. Автомобиль возвращен владельцу. Возбуждено уголовное дело.

29 сентября в отделе полиции зарегистрировано заявление о том, что из иномарки, стоявшей на улице Ильича, разбито лобовое стекло. Об этом факте сообщила полицейским хозяйка автомашины. Проводится проверка.

В этот же день от руководителя МУ «Отдел ЖХК, строительства и ремонта» в полицию поступило заявление о том, что неустановленные лица похитили дорожные знаки с улицы Гайдара. В ходе проверки пропажа была обнаружена в мусорном контейнере.

30 сентября в отдел полиции от гр-ки С. поступило заявление о том, что из ее квартиры на улице Декабристов неизвестными похищено имущество. Возбуждено уголовное дело. Лица, совершившие преступление, установлены.

2 октября была оказана медпомощь гр. Г. с диагнозом: сотрясение головного мозга, ушиб мягких тканей лица. В ходе проверки было установлено, что этого гражданина не только избili, но еще и ограбили. Правда, добычей налетчиков стали лишь 160 рублей. Возбуждено уголовное дело. Лица, совершившие преступление, установлены.

**По информации штаба отдела полиции № 31.**

## ГИБДД о ДТП

### г. Лесной

С 23 по 30 сентября на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 178 нарушений Правил дорожного движения.

Задержано 2 водителя, управлявших т/с в состоянии алкогольного опьянения, 5 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 78 водителей. За нарушение правил пользования ремнями безопасности привлечено к ответственности 9 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий.

Основной причиной ДТП на прошедшей неделе было: несоблюдение мер безопасности при перестроении, обгоне, при движении задним ходом, а также несоблюдение правил проезда перекрестков в части предоставления преимущества в движении другим т/с. В 8 случаях виновниками ДТП стали водители, чей водительский стаж составляет от 3 до 5 лет, 1 «водитель» управлял т/с, будучи лишенным права управления.

**Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.**

### г. Нижняя Тура

За период с 26 сентября по 3 октября на территории Нижнетуринского городского округа произошло 17 ДТП, в которых пострадали 3 человека.

26.09 в 04.35 в г. Нижняя Тура, на ул. Декабристов, 20 водитель а/м ВАЗ-2106 совершил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на дерево. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения: ЗЧМТ, СГМ.

27.09 в 07.40 в г. Нижняя Тура, на ул. Декабристов, водитель а/м ВАЗ-2107 не уступил дорогу пешеходу, переходящему проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход

получил телесные повреждения: закрытый перелом предплечья.

27.09 в 08.10 водитель а/м БМВ-318, управляя транспортным средством, совершил наезд на препятствие. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения: ЗЧМТ, СГМ, ушиб поясничной области.

**Л.Б. ЕРМАКОВА, инспектор ОВД ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».**

**Овен (21.03 - 20.04)**

Наиболее полно Овны реализуют себя в творчестве. Ждут успехи и в профессиональной деятельности. Финансовое положение стабильное, возможен дополнительный доход. В личных отношениях не все складывается как хотелось бы, возможно, потому что вы не отдаете себе отчета в том, чего ищете: дружбы, настоящей любви или необременительных, но приятных отношений. Обратите особое внимание на питание.

**Благоприятные дни:** 11, 12. **Будьте внимательны:** 13, 14.

**Телец (21.04 - 21.05)**

Вы займетесь обустройством семейного гнездышка. Настала пора сменить элементы интерьера – избавиться от ненужных старых вещей. Настроение будет солнечным. Больше времени проведите на природе и за интересной книгой. Хорошая пора заняться физическими упражнениями. Это поможет повысить жизненный тонус, взглянуть по-новому на окружающий мир. В дневном рационе – меньше кофе.

**Благоприятные дни:** 13, 14. **Будьте внимательны:** 11, 12.

**Близнецы (22.05 - 21.06)**

Не исключено, что вы наконец-то отправитесь в путешествие. Да и в самом деле – сколько можно сидеть дома? Настала пора сменить обстановку. И лучше всего взять с собой в поездку близких родственников или друзей. В их компании вам будет нескучно. Возможны новые знакомства и романтические приключения. Не стесняйтесь выразить свои чувства по отношению к близким людям, они этого очень ждут.

**Благоприятные дни:** 14, 15. **Будьте внимательны:** 10.

**Рак (22.06 - 23.07)**

Вы будете активно стремиться обогатиться, что пусть и потребует больших усилий, но позволит получить результат сразу же. Выбранные методы заработка окажутся для вас подходящими. В первой половине недели также сможете наладить взаимоотношения с родственниками. К концу недели настройтесь на свидание с любимым, развлечения, приятное времяпрепровождение.

**Благоприятные дни:** 15, 16. **Будьте внимательны:** 11, 12.

**Лев (24.07 - 23.08)**

Энергии у вас – через край. Вам захочется показать, на что вы способны. Это похвально, инициативу надо проявлять, главное, чтобы вы делали это ненавязчиво. В семье царит покой, отношения теплые. Уделите хотя бы один день недели для решения хозяйственных вопросов. Родственники отнесутся к вам потребительски, но будьте к ним снисходительны. Внешность требует корректировки.

**Благоприятные дни:** 14, 15. **Будьте внимательны:** 11.

**Дева (24.08 - 23.09)**

Несмотря на то что вы не любите открывать свои чувства, на неделе будете действовать вопреки этим правилам. Вам захочется сделать что-то приятное для близких. Осень – прекрасная, но грустная пора. Вам, как никогда, сейчас захочется душевного тепла. Нахлынут воспоминания о былом... Но при этом главное – не впасть в депрессию. Неделя подарит и хорошее настроение.

**Благоприятные дни:** 13, 14. **Будьте внимательны:** 12, 15.

**Весы (24.09 - 23.10)**

Встреча с друзьями – вот что вам необходимо сейчас больше всего. Если не можете излить душу домашним, на помощь придут единомышленники из числа школьных приятелей. Возможно, придется задуматься над тем, удовлетворены ли вы своей профессиональной деятельностью? Но спешить с принятием кардинальных решений не стоит. Если вы человек увлеченный, посвятите своему хобби большую часть времени.

**Благоприятные дни:** 12, 13. **Будьте внимательны:** 16.

**Скорпион (24.10 - 22.11)**

Вам потребуются проявить больше чуткости и внимательности к близким людям. Не забывайте о помощи престарелым родственникам, им сейчас требуется ваша забота. В личных отношениях не все однозначно. Но будьте ответственны в своих поступках. Больше времени следует потратить на прогулки, на общение с приятными вам людьми, они помогут сохранить душевное равновесие.

**Благоприятные дни:** 10, 12. **Будьте внимательны:** 13, 14.

**Стрелец (23.11 - 21.12)**

Ваши чувства будут обострены. Это проявится и по отношению к вашей второй половине. Не полагайтесь только на эмоции, постарайтесь мыслить трезво. Тогда вы сумеете избежать неприятных ситуаций в будущем. О здоровье заботиться надо всегда, но особенно уязвимо оно на этой неделе. Отдайте предпочтение натуральным продуктам. Ваш иммунитет нуждается в укреплении.

**Благоприятные дни:** 11, 12. **Будьте внимательны:** 15.

**Козерог (22.12 - 20.01)**

Вы любите проводить время дома, однако на этой неделе захочется выйти в общество. Хотя вы в душе не романтики, в этот период будете склонны к сентиментальности. В карьере ждет удача. Потребуют много внимания дети. Уделите время саморазвитию. Это оправданно, так как впоследствии ваши усилия принесут прекрасные плоды.

**Благоприятные дни:** 13, 14. **Будьте внимательны:** 11, 12.

**Водолей (21.01 - 19.02)**

Высока активность в личных и деловых отношениях. Вы открыты в общении. Домашние дела лучше переделать к субботе, чтобы выходные потратить на свое интеллектуальное развитие. Вести разговоры захочется не с каждым, а только с теми людьми, кому вы доверяете. Поработайте над своим имиджем. Не полнитесь найти на это время. Возможны небольшие финансовые сложности.

**Благоприятные дни:** 16. **Будьте внимательны:** 13, 14.

**Рыбы (20.02 - 20.03)**

Женщинам захочется вырваться из привычного круга общения и совершить поездку, о которой они давно мечтали. Вам порядком надоела повседневная рутина. Поездка, новые встречи и впечатления станут отдушиной. Мужчины-Рыбы удостоятся повышенного внимания к своей персоне со стороны женщин-коллег, однокурсников. Но не одевайтесь слишком вычурно, даже если очень хотите понравиться дамам, они вас не поймут.

**Благоприятные дни:** 10, 13. **Будьте внимательны:** 12, 14.

*Добро поздравлять!* с 6 октября

**Внимание! В плане работы учреждений возможны изменения. Следите за афишей!**

**г. Лесной**

**КИНОТЕАТР «РЕТРО»**

Сайт кинотеатра: kinoretro.ru. Телефоны кассы: 3-95-60, 8-953-050-5535, 3-81-02 (автоответчик). С 29 сентября – художественный фильм «Живая сталь» (США, Индия. Фантастический боевик для семейного просмотра). Продолжается показ х/ф «Пять невест» (Россия. Комедия). Продолжается показ х/ф «Ночь страха» (США, Индия. Ужасы, триллер, комедия, в формате 3D). В кинотеатре работает кафе «Стоп-кадр». **ВСТРЕТИМСЯ В КИНО!**

**МУЗЕЙНО-ВЫСТАВочный КОМПЛЕКС**

В здании городского музея (Ленина, 54) начала работу выставка «В мире пернатых, усатых и полосатых», где представлены работы юных натуралистов – воспитанников объединения «Фауна» (Центр детского творчества). Часы работы: в будние дни с 09.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00); в субботу с 10.00 до 17.00. Также продолжается выставка живописных работ Наталии Мещерских. Часы работы выставки: с 09.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). В МВК открылась «Школа рукоделия»: ирландское вязание, вышивка лентами, лоскутное шитье. Телефоны для справок: 3-16-02, 6-68-04.

**СКДЦ «СОВРЕМЕННИК»**

8 октября с 18.00 до 19.30 – юмористическая эстрадная программа «Ах, Одесса!». Вас ждут неповторимый одесский юмор, любимые песни и отличное настроение. Цена билета 100 рублей. 19 октября в 18.30 – гастроль ВИА «Синяя птица». Цена билета 300-600 рублей. Справки по тел.: 3-78-96, 8-904-987-1662. 20 октября в 18.30 – гастроль театра

«Волхонка» (г. Екатеринбург). Экцентричная комедия «Детектор лжи». Цена билета 150-250 рублей. Справки по телефону: 3-78-96, 8-904-987-1662.

**ДК «РОДНИК» (п. Таёжный)**

8 октября с 22.00 до 01.00 – дискотека для молодежи. Цена билета 70 рублей.

**КЛУБ (п. Чащавита)**

7 октября с 20.00 до 01.00 – вечер отдыха «Земная тяга». Цена билета 150 рублей. 8 октября с 22.00 до 01.00 – дискотека для молодежи. Цена билета 50 рублей.

**ДТМ «ЮНОСТЬ»**

8 октября в 17.00 – спектакль МТ «Премьера» «Моя дорогая Памела». Цена билета 50 рублей. 8 октября с 23.00 до 05.00 – дискотека «Эйфория» для молодежи старше 18 лет. Цена билета 150 рублей. 9 октября в 16.00 – спектакль МТ «Премьера» «Моя дорогая Памела». Цена билета 50 рублей. 28 октября в 22.00 – танцевальный вечер с концертной программой «Парк советского периода», «Комсомол НехТ». Цена билета 200 рублей.

**ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА**

Библиотека работает по зимнему графику: понедельник – четверг с 13.00 до 20.00; пятница – выходной день; суббота, воскресенье – с 11.00 до 16.00. Книжные выставки ждут читателей! Отдел обслуживания: «Гений из Поморья» (к 300-летию М. Ломоносова); «Чтение с увлечением» (новые книги для детей); «От Руси к России»; «Ах эта красная рябина!». Читальный зал № 1: Выставка «Балетное nostalgia» (рисунки Анны Борисовой и Татьяны Селиверстовой); «...слава россов, неподражаемый, бессмертный Ломоносов (к 300-летию М.В. Ломоносова); к 80-летию Ю. Семенова. Читальный зал № 2: «Чем заняться после уроков»; «Счастливые материнства»; «История России на страницах электронных книг»; «Шедевры русской живо-

писи в электронном формате».

**Медицинская кафедра:** «Ребенок школьного возраста»; «Держите спину, ваше высочество!» (сколиоз); «За 60 – и все в порядке».

6 октября в 18.00 начинается работа Школа для беременных «В ожидании малыша» (следующая встреча 13 октября).

8 октября в 12.00 – вечер для ветеранов, читателей библиотеки «Ах эта красная рябина!».

12 октября в 15.00 – школа здоровья. Читает врач, главный офтальмолог Л.В. Карась **Внимание учителей и классных руководителей старших классов!** Предлагаем беседу «Жизнь и труды великого М.В. Ломоносова». Заявки по телефону 6-17-51.

**Очередные встречи в клубах:** 9 октября в 11.00 – клуб «Сакура»; 9 октября в 13.00 – клуб коллекционеров.

**ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. ГАЙДАРА**

Уважаемые педагоги! Примите самые теплые поздравления с сердечной благодарностью за ваш нелегкий труд!

Внимание учителей! Принимаем заявки на проведение:

**Всероссийского урока чтения:** «Великие и знаменитые»: путешествие по книжной выставке-галерее (2-4 класс); «Открытые уроки в Царскосельском лицее»: круговая для подростков (5-9 классы);

**«Дня рождения класса»:** весело и интересно, в неформальной обстановке мы отпразднуем образование нового коллектива, познакомим поближе и подружим одноклассников, заведем новую традицию – отмечать день рождения класса!

**Встречи в клубах и объединениях:** 9 октября в 12.00 – библиотечный театр книги «Театраль» представляет... «Вовка в тридцатом царстве»: знакомство со сказкой.

**В фойе** работает выставка детских творческих работ учащихся ДШИ «Герои любимых книг».

Новые книги, выставки, встречи, события и многое другое... Узнай первым о самом интересном, новом, полезном на сайте детской библиотеки [www.gaidarovka.info](http://www.gaidarovka.info).

Напоминаем, что библиотека работает по зимнему графику: пн. – пт. с 11.00 до 19.00; сб. – выходной; вс. – с 12.00 до 18.00.

**МБУ «Дворец Культуры»**

8 октября в 15.00 – семейный клуб выходного дня. В программе: спектакль «Школа Карабаса-Барабаса» и игровая программа «Золотой ключик». Работа «Лавка чудес», продается полкорн. Цена билета 50 рублей.

15 октября в 13.30 – уморительная комедия «Любовь по-русски» (г. Москва). Справки по т. 2-77-85.

Предлагаем проведение детских игровых познавательных программ по правилам дорожного движения «Чудеса невиданные» в детских садах и школах города. Цена билета 40 рублей.

**Детская школа искусств**

В филиале школы в п. Ис (бывший детский клуб «Огонек») 6 октября в 18.30 – праздничный концерт, посвященный Дню учителя.

**Центральная городская библиотека им. Д.Н. Мамина-Сибиряка (ул. Машиностроителей, 17а)**

Отдел обслуживания взрослых: 7 октября пройдет мероприятие, посвященное Всероссийскому дню чтения.

Отдел обслуживания детей: библиотечные уроки, посвященные Всероссийскому дню чтения: «Читаю я! Читаем мы! Читают все!».

8 октября в 11.00 – выставка-обзор «Ура! Новые книги!».

**Городская детская библиотека (филиал 1, ул. Серова, 6)**

Уроки знанки: «Правила хорошего тона», «Ваши права», «Сказка ложь, да в ней намек...».

**Книжная выставка** «Если вы вежливы...». Справки и заявки по телефону 2-08-30.

**ДК «Артёма» (пос. Ис)**

6 октября в 14.00 (кафе «Кедр») – вечер, посвященный Дню пожилого человека.

7 октября – семинар для учителей «Электричество небезопасно» (совместно с Нижнетуринскими электросетями).

10 октября в 14.00 – концерт в Доме ветеранов К Дню пожилого человека.

**И О ПОГОДЕ... В РЕГИОНЕ**

6 октября: +10°C, +5°C, дождь, ветер юго-западный 2-3 м/с; 7 октября: +8°C, +5°C, дождь, ветер северо-западный 2-3 м/с; 8 октября: +9°C, +5°C, дождь, ветер юго-западный 4-5 м/с; 9 октября: +11°C, +6°C, дождь, ветер северо-западный 1-2 м/с.

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная.)

**Прогноз магнитных бурь**

Индекс геомагнитных возмущений 6 октября составит 2 балла (слабая геомагнитная буря), 7 октября – 1 балл (нет заметных возмущений), 8 октября – 1 балл (нет заметных возмущений), 9 октября – 2 балла (слабая геомагнитная буря).

**Храмы**

**Расписание богослужений в храме Симеона Верхотурского (г. Лесной, т. 6-38-12)**

7 октября, пятница. 15.00 – вечерняя-утреня. Исповедь. 8 октября, суббота. Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца. 08.00 – литургия. 11.30 – панихида-отпевание. 13.00 – оглашение-крещение. 15.00 – всенощное бдение. Исповедь. 9 октября, воскресенье. Неделя 17-я по Пятидесятнице. Преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова. 08.00 – литургия. Молебен. 13.00 – воскресная школа для взрослых. Молебен Богородице с Акафисом «Семистрельная». 12 октября, среда. 17.00 – молебен Симеону Верхотурскому с Акафистом. 13 октября, четверг. 15.00 – всенощное бдение. Исповедь. 14 октября, пятница. Покров Пресвятой Богородицы. 08.00 – литургия. Молебен. 15.00 – вечерняя-утреня. Исповедь.

**Расписание богослужений в храме святителя Николая (пос. Ёлкино, т.: 9-86-13, 6-48-92)**

7 октября, пятница. 14.00 – вечерняя. Утреня. Исповедь. 8 октября, суббота. 08.00 – часы. Божественная литургия. 11.00 – отпевание. 13.00 – крещение. 14.00 – всенощное бдение. Исповедь. 9 октября, воскресенье. 08.00 – часы. Божественная литургия. Молебен. 13.00 – крещение. 13 октября, четверг. 14.00 – всенощное бдение. Исповедь. 14 октября, пятница. Покров Пресвятой Богородицы. 08.00 – часы. Божественная литургия. Молебен. 14.00 – вечерняя. Утреня. Исповедь.

**Расписание богослужений в храме святителя Иоанна митрополита Тобольского (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)**

7 октября, пятница. 16.00 – вечерняя. Исповедь. 8 октября, суббота. 08.00 – часы. Божественная литургия. 11.00 – огласительная беседа. 15.00 – вечерняя. Исповедь. 9 октября, воскресенье. 08.00 – часы. Божественная литургия. С 10 часов занятия в церковной школе. 12 октября, среда. 16.00 – Акафист Пресвятой Богородице. 13 октября, четверг. 16.00 – всенощное бдение. Исповедь. 14 октября, пятница. Покров Пресвятой Богородицы. 08.00 – часы. Божественная литургия. 16.00 – вечерняя. Исповедь.